

### Η EUROBANK ΣΤΟ EUROMONEY

Οι χώρες της νοτιοανατολικής Ευρώπης είναι σε θέση να αντιμετωπίσουν τις επιπτώσεις της παγκόσμιας οικονομικής κρίσης ως αποτέλεσμα του ισχυρού τους τραπεζικού συστήματος αλλά και της περιορισμένης πιστωτικής επέκτασης. Το σαφές αλλά και καθυστερημένο αυτό μήνυμα έστειλαν κορυφαία στελέχη κεντρικών τραπεζών και άλλοι οικονομικοί παράγοντες στο πλαίσιο του επενδυτικού συνεδρίου EuroMoney για τις χώρες της νοτιοανατολικής Ευρώπης που διεξήχθη για πρώτη φορά στη Θεσσαλονίκη το διήμερο 21 - 22 Οκτωβρίου 2008.

Στο πλαίσιο του συνεδρίου η Eurobank EFG συμμετείχε με τη διοργάνωση συζήτησης στρογγυλής τραπέζης με θέμα: «Η χρηματοοικονομική κρίση και η επιλογή ανάμεσα σε ύφεση και πληθωρισμό στη Νέα Ευρώπη». Ομιλητής στο συνέδριο και συντονιστής της συζήτησης ήταν ο οικονομικός σύμβουλος της Eurobank, Γκίκας Χαρδούβελης.

### ΕΙΣΗΚΟΝΟΜΕΙΣ ΛΟΓΩ ΣΥΝΕΡΓΑΣΙΑΣ

Με αφορμή την έναρξη της τραπεζοασφαλιστικής τους συνεργασίας, οι εταιρείες Universal Bank και Aspis Liberty Life διοργάνωσαν δεξιώσεις γνωριμίας μεταξύ των υπαλλήλων και συνεργατών τους. Οι δύο εταιρείες σφράγισαν την υπόσχεσή τους για επταετή συνεργασία μέσα σε μια ιδιαίτερα γιορταστική ατμόσφαιρα.

Ο κ. Κίκης Κυριακίδης, εκτελεστικός σύμβουλος της Universal Bank, απεύθυνε χαιρετισμό και διαβεβαίωσε ότι η συμφωνία αυτή θα επιφέρει σημαντικά οφέλη και στις δύο εταιρείες. Ακολούθως, ο διευθύνων σύμβουλος της Aspis Liberty Life, Γιάννος Χριστοφής, παρουσίασε την εταιρεία Aspis Liberty Life στους υπαλλήλους της τράπεζας.

### ΕΠΙΣΚΕΨΗ ΣΤΟ ΣΥΜΠΛΗΡΩΜΑΤΙΚΟ ΕΣΤΙΑΣΤΗΡΙΟ

Την πρόθεσή του να στηρίξει έμπρακτα τη βιομηχανία υπογράμμισε ο υπουργός Εμπορίου, Βιομηχανίας και Τουρισμού, Αντώνης Πασχαλίδης, κατά τη διάρκεια επίσκεψής του σε βιομηχανικές ζώνες στη νότια Λευκωσία. Η επίσκεψη εντάσσεται στα πλαίσια του καθιερωμένου θεσμού επισκέψεων του υπουργού Εμπορίου, μαζί με το ΕΒΕ Λευκωσίας σε βιομηχανικές ζώνες/περιοχές.

Ακολούθως πραγματοποιήθηκε ευρεία σύσκεψη υπό την αιγίδα του υπουργού με το ΕΒΕ Λευκωσίας, υπηρεσιακούς παράγοντες και μέλη που δραστηριοποιούνται στις Βιομηχανικές Ζώνες Γερίου, Τσερίου, Ιδαλίου και Πέρα Χωρίου -Νήσου.

Ο πρόεδρος του ΕΒΕ Λευκωσίας, Χριστόδουλος Ε. Αγκαστινιώτης, ανέφερε ότι το Επιμελητήριο καταβάλλει διαρκείς προσπάθειες για προώθηση των προβλημάτων των μελών του αλλά και ανάπτυξη νέων πρωτοβουλιών.



ΦΙΛΕΛΕΥΘΕΡΟΣ Ο ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΟΣ

Κυριακή, 2 Νοεμβρίου 2008, p. 8





#### **ΕΠΙΧΕΙΡΗΜΑΤΙΚΟΙ ΣΥΝΔΕΣΜΟΙ**

Πραγματοποιήθηκε στο μέγαρο του ΚΕΒΕ στην Λευκωσία η ιδρυτική καταστατική γενική συνέλευση του επιχειρηματικού Συνδέσμου Κύπρου και Τσεχίας στην οποία παρευρέθηκαν επιχειρηματίες από όλο το φάσμα της οικονομίας της Κύπρου. Η ίδρυση του συνδέσμου εμπίπτει στα πλαίσια της προσπάθειας και της πάγιας πολιτικής του ΚΕΒΕ για προώθηση διμερών σχέσεων μεταξύ της Κύπρου και άλλων χωρών. Σε ομιλία του ο πρόεδρος του ΚΕΒΕ, Μάνθος Μαυρομμάτης, αναφέρθηκε στους παραδοσιακούς επιχειρηματικούς δεσμούς που έχει η Κύπρος με την Τσεχία.

ΦΙΛΕΛΕΥΘΕΡΟΣ Ο ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΟΣ

Κυριακή, 2 Νοεμβρίου 2008, π. 8

